

Bestyrelsesmøde

22 marts 2016

Til stede: Torben, Anders, Poul og Kim

Dagsorden.

1. Godkendelse af sidste referat.
2. Opfølgning på actioner.
3. Emner til afklaring.
4. Eventuelt.
5. Næste møde.

1) Godkendt.

2) a: Kim taler med Bent om at få lavet alu. skilt til legeplads "Privat legeplads, må bruges men ikke misbruges".

3) a: Det skal tages legesand af og fyldes nyt på på legeplads. Dette klares på legepladsdagen lørdag d. 25 juni kl 10.00. b: Der er taget billeder af fortov jf Aura opgravning. c: Jf.reparation af petanquebane har best. endnu ikke hørt fra Jan, som jf generalforsamling skulle undersøge muligheder for "del-nedgravning". Bestyrelse vedtager, at banen bygges op igen med kraftigere træ, flere stolper samt sider der boltes fast.

Opgaver til arbejdsdagen: Petanquebanen, sandkassen, grill-m/k'ere, hækklipning, indkøb af materialer, indkøb af mad og drikke.

4) Velkommen til de nyankomne i nr5.

5) Efter behov.

/Kim